

合肥9月新增商品住宅9868套

星报讯(记者 唐朝) 根据安徽省清源房地产研究院日前发布的数据显示,2019年9月,合肥市范围内商品住宅新增供应量合计9868套,较8月份增加1170套,环比涨幅为13.5%,住宅入市量环比呈持续上升态势。

从数量上看,9月份合肥市累计46个楼盘有新房入市,其中合肥市区内共有16个楼盘,肥东县、肥西县、长丰县、庐江县和巢湖市分别有3盘、2盘、10盘、10盘和5盘。在9月合肥市各区域内有新

增商品住宅的楼盘中,市区的“美科公馆”项目以592套排名全市第一。

数据显示,9月合肥市各区域新增商品住宅入市备案价除庐江县外,均在万元以上。据统计,9月合肥市新增商品住宅备案价格在16000元/平方米以上的共有9个项目;价格在20000元/平方米以上的共有7个项目。此外,在9月合肥市各区域新增商品住宅备案价格排名前三的楼盘中,除庐江县的一个项目外,其他项目的价格均在10000元/平方米以上。

阅读让生活更美好 全民阅读大讲堂热度不减



为进一步营造全民阅读的良好氛围,合肥市阅读办和市场星报社策划开展“无限极”阅读让生活更美好——全民阅读大讲堂活动,引导社会阅读,助推“书香合肥”建设。迄今为止,“无限极”全民阅读大讲堂已经举办了七场活动,阅读的“热浪”从合肥市中心城区延伸到了肥东、肥西、长丰等县,受到市民普遍好评。

中国作协会员、合肥市文旅局公共服务处副处长夏冬波作为市全民阅读活动组委会办公室联络员,负责市全民阅读活动组委会办公室日常事务,这次具体负责全民阅读大讲堂指导工作。为保证阅读活动稳步有序地开展,调动全民阅读活动各方积极性,夏冬波副处长不仅指导协调主办方、承办方、城市阅读空间以及乡镇、街道(社区)等相关方面关系,还负责联系推荐专家学者,他每到一地都征求县区同志意见,满足县区同志对讲座选题的要求。还不失时机每到一处分发市全民阅读活动宣传材料和书籍,宣传全民阅读工作。

追溯到2013年5月,夏冬波的一封市政协委员来信要求市里开办“合肥文化大讲堂”受到市领导批示,后市文广新局拿出方案经市委宣传部批准于当年10月27日在市图书馆学术报告厅“合肥文化大讲堂”首次开讲,现在已经举办了52场,成为安徽省全民阅读活动的一大品牌。

夏冬波还在“合肥文化大讲堂”讲稿的基础上,充分利用大讲堂资源,精心负责编辑了《不得不读的合肥故事》(第一辑)(第二辑)和(第三辑),现在正在编辑第四辑,由安徽人民出版社出版,给合肥市民提供了地域文化优质读物。

在夏冬波副处长和主办方、承办方等的共同努力下,“全民阅读大讲堂”活动所到之处都赢得了当地市民的欢迎。

□ 高斌/图

合肥蜀山区教体局与寿县教育局“牵手”

星报讯(蔡竹平 星级记者 汪婷婷) 记者从合肥市蜀山区教体局了解到,自从开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,该局把促进地区间教育均衡发展作为脱贫攻坚、推进教育共同发展的重要内容。日前,蜀山区寿县结对帮扶工作对接会在新桥国际产业园召开,会上,蜀山区教育体育局与寿县教育局签订教育结对帮扶协议。

据悉,双方将坚持以合作促共赢,以交流促提升的发展思路,建立起良好的两地教育合作机制。通过校际合作共建、人才交流合作、教研活动的开展,加快提升寿县地区学校办学水平、师资队伍水平。双方将建立起有效的教科研合作机制,提高教育教学质量,推动教育高质量发展。

具体来看,双方将开展区域对接,在教育发展

规划、课程项目等方面开展合作交流。在师资建设方面,寿县将选派一批优秀的教育管理干部到蜀山挂职锻炼,蜀山区负责提供机关、学校、幼儿园等教育教学管理岗位。在教科研方面,蜀山区各学科名师工作室在开展专题研讨与培训活动时,将邀请寿县相关学科老师一同参与活动;同时,蜀山区还将安排专兼职教研员和骨干教师到寿县,开展送教上门,并适时选派教研员到寿县教育局挂职锻炼。在校际合作方面,将重点推进五十中学东校新桥分校建设,做好帮扶管理工作;进一步推广“南岗-李桥”结对帮扶模式,让更多的蜀山区优质学校与寿县地区学校结对。此外,双方还将在教育信息技术,教育督导、团队活动等方面深入开展交流合作,共享成功做法与经验。

合肥蜀山区试点推行工地智能道闸

星报讯(张前程 孙雨静 记者 沈娟娟) 10月13日,记者从合肥市蜀山区城管局了解到,该局前期试点推行工地智能道闸和视频监控试点工作,目前,蜀山区先行在岳西路动力三村拆迁恢复楼建设工地安装了智能道闸系统和视频监控系统,其他的工地仅安装了视频监控系统。

蜀山区城管执法大队副大队长王辉告诉记者,

“工地智能道闸系统类似于停车场系统,城管队员在后台进行操作,每晚8点开闸,凌晨2点关闸。”目前,蜀山区先行在岳西路动力三村拆迁恢复楼建设工地安装了智能道闸系统和视频监控系统,其他的工地仅安装了视频监控系统。下一步,蜀山区城管执法大队将继续推进智能道闸系统安装工作,进一步提升工地渣土管理水平。

法网恢恢

疑心作祟杀害妻子 隐姓埋名逃亡6年

星报讯(杨文逸 李海洋 记者 徐越馨) 近日,滁州市公安局政务中心警务站利用科技和传统手段,在市局多警种部门的配合下,抓获一名潜逃六年辽宁籍命案逃犯。

2013年9月17日,长期疑心妻子与他人有染的张某在和妻子协商离婚时发生纠纷,用刀将妻子捅伤致死,一个月后张某徒步逃亡至滁州市。6年里,为了躲避警察的追捕,张某从不敢用自己的身份证,白天很少出门。2019年9月27日11时许,政务中心警务站民警利用视频系统对辖区开展日常巡查时发现,一名疑似涉嫌故意伤害的在逃人员曾在辖区政务中心路边出现。民警立即对该疑似在逃人员的面部照片进行比对,比对结果显示视频中出现的男子与在逃人员张某极为相似。调查显

示,经常与张某同时出现的还有一中年男子。

9月28日,经过近13个小时的视频追踪和分析研判,民警初步确定张某住在老遵阳街附近,陪同张某的中年男子是家住琅琊区某小区的张某某。9月28日6时许,民警找到张某某,通过张某某口中得知:跟他一起的男子自称“李健”,来滁州五年多了,东北人,自己只知道“李健”住在遵阳街东关附近,但从未去过“李健”的住处,“李健”从不聊家里的事,在滁州也没有任何亲戚。通过张某某口中描述的“李健”,抓捕民警更加确定该“李健”就是杀死妻子的在逃人员张某某。在多方配合下,抓捕民警最终在遵阳街东街一处自建房内将正在玩手机的张某某抓获。10月11日,张某某已移交至辽宁锦州警方。

泾县破获一起“班主任”诈骗学生家长案

星报讯(余光冰 王响宁 曹开发) 10月8日17时许,泾县公安局刑侦大队接到3名学生家长报警称,泾县某小学班主任老师吴中友(化名)共计骗走了他们18000元现金。

民警得知,10月3日清晨,前来报案的3名学生家长均收到孩子班主任老师吴中友及其女朋友张某某的微信,微信称:“吴中友母亲患重病住院,急需钱做手术”。碍于情面,三名学生家长分别向吴中友微信账户转账共计18000元。

10月8日,三名学生家长遇到吴中友并询问其母亲病情,吴中友告知三名学生家长他母亲根本就没有生病住院,他自己更没有通过微信向他人借钱。为弄清事实,吴中友马上联系其女朋友张某某,张某某称也不知情,并坚称是有人盗用他们的微信实施诈骗。后吴中友、张某某

某陪同三名学生家长来到泾县公安局刑侦大队泾川中队报警。

随着调查深入,侦查员发现张某某有重大作案嫌疑。但调查过程中张某某坚称自己不知情,同时反映其哥哥曾经盗用张某某的微信向别人借钱,企图误导侦查方向。10月10日,侦查员依法传唤张某某,在铁证面前,张某某如实供述自己因手头拮据,遂利用其男朋友吴中友的微信向学生家长借钱。得手后,立即删除了相关聊天记录等记录。面对民警调查,张某某自以为删除聊天记录后民警便无从下手,于是拒不承认违法犯罪事实,同时制造电信诈骗假象,企图混淆是非。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办之中。

著名演员郭凯敏做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部、合肥市文联主办的“大湖之约—艺术名家大讲堂”将于19日上午10时在合肥大剧院音乐厅举行。本期邀请的主讲嘉宾是著名影视演员、导演,国务院政府特殊津贴获得者郭凯敏先生。届时,他将作为观众主讲《演员的文化修养》。

郭凯敏,1958出生于长春,1987年毕业于北京电影学院表演系,曾任中国煤矿文工团副团长。1976年在首部影片《第二个春天》中饰小战士,1979年因饰演电影《庐山恋》中傻气憨直的主人公耿桦而走红。郭凯敏参演的影视剧有《庐山恋》《小街》《虎妈猫爸》《国民大生活》等,话剧作品有《托儿》《好人丛飞》等,导演、编剧电影有《天伦》《非常民警》等。近期导演的电影《扶贫主任》和饰演的电视剧《苦菜花》均已经完成。郭凯敏的主要成就有2005年中国煤矿文工团演出的《好人丛飞》,该剧演出他本人获得话剧金狮奖,2013年获得第八届德艺双馨电视艺术工作者称号。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。